

অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/15/2019

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো আনহাইজার-বাশ (ANHEUSER-BUSCH) এর জন্য 2.76 মেগাওয়াটের  
ব্যাল্ডউইন্সভিল সোলার প্রজেক্ট (BALDWINVILLE SOLAR PROJECT) সম্পন্ন হওয়ার ঘোষণা  
দেন

দেশে আনহাইজার-বাশের সর্ববৃহৎ অফ-সাইট স্থাপনা যা বার্ষিক 3 মিলিয়ন কেসের বেশি পানীয়  
প্রস্তুতির জন্য পর্যাপ্ত

AES ডিস্ট্রিবিউটেড এনার্জি (AES Distributed Energy) ব্রিউয়ারিতে নির্ভরযোগ্য ও সাশ্রয়ী  
ডিস্ট্রিবিউটেড এনার্জি সিস্টেমের অবতারণা কবে

কমিউনিটিগুলোকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং অর্থনীতিকে সমৃদ্ধ করতে সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের  
সমন্বিত কৌশল "সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক রাইজিং (CNY Rising)" - এর সম্পূরক হল এই বিনিয়োগ

গভর্নর কুওমোর গ্রিন নিউ ডিলকে সমর্থন করে যেটি 2030 সালের মধ্যে স্টেটের মোট বিদ্যুতের  
70 শতাংশ নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস থেকে আসার আহ্বান করে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কে 2.76 মেগাওয়াটের সোলার প্রজেক্ট সম্পন্ন  
হওয়ার ঘোষণা দেন। ভ্যান বিউরেন শহরে অবস্থিত আনহাইজার-বাশের ব্যাল্ডউইন্সভিল ব্রিউয়ারি  
বাণিজ্যিক সোলার প্রজেক্টের একক ক্রেতা যেটি শক্তিশালী অর্থনৈতিক সমৃদ্ধি অর্জন এবং কমিউনিটির  
উন্নয়নের জন্য এই অঞ্চলের সমন্বিত কৌশল "সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক রাইজিং" এর সম্পূরক এবং যেটি  
গভর্নর কুওমোর দেশের শীর্ষস্থানীয় গ্রিন নিউ ডিলকে সমর্থন করে যা 2030 সালের মধ্যে স্টেটের  
মোট বিদ্যুতের 70 শতাংশ নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস থেকে আসার এবং 2025 সালের মধ্যে  
6,000 মেগাওয়াট সৌর বিদ্যুৎ থেকে আসার আহ্বান করে।

"নিউ ইয়র্ক নবায়নযোগ্য শক্তির উৎসগুলিতে দেশের শীর্ষস্থানীয় বিনিয়োগ করছে যা আমাদের দ্রুত  
বর্ধমান পরিচ্ছন্ন শক্তির অর্থনীতিকে সাহায্য করবে এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠান এবং অধিবাসীদেরকে  
আরও পরিচ্ছন্ন, সাশ্রয়ী শক্তি সরবরাহ করবে", **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই প্রজেক্ট সমগ্র স্টেটে  
সৌর প্রজেক্টগুলোকে সহায়তায় আমাদের প্রচেষ্টার নিদর্শনস্বরূপ যা অর্থপূর্ণ পরিবেশগত সুবিধা প্রদান  
করে, পাশাপাশি অর্থনৈতিক সমৃদ্ধিকে স্বরাস্ত্রিত করে যা আগামী প্রজন্মের নিউ ইয়র্কবাসীদের চাহিদা  
মেটাাবে।"

"আনহাজার-বাশ ও AES ডিস্ট্রিবিউটেড এনার্জির এই গুরুত্বপূর্ণ সৌর প্রকল্প নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস ব্যবহার করবে এবং গ্রিনহাউজ গ্যাস নিঃসরণ কমাতে সাহায্য করবে", **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন, যিনি আজকের ঘোষণা করেছেন।** "নিউ ইয়র্ক-সান (NY-Sun) এর অংশ হিসেবে এই বিনিয়োগ অত্যাধুনিক প্রজেক্টগুলোকে আকৃষ্ট ও উৎসাহিত করে যায় যা ভোক্তাদের অর্থ সাশ্রয় করে এবং নিউ ইয়র্কের শীর্ষস্থানীয় পরিচ্ছন্ন শক্তির লক্ষ্যমাত্রা পূরণের দিকে অগ্রসর হয়। এই সৌর সুবিধা পরিবেশের সুরক্ষায়, কর্মসংস্থানের সুযোগ সৃষ্টিতে এবং সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের অর্থনীতিকে সমৃদ্ধ করায় সাহায্য করে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ এন্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA), নিউ ইয়র্ক-সান প্রোগ্রামের মাধ্যমে, 8,300 টিরও বেশি সোলার প্যানেল নিয়ে গঠিত বিন্যাসের সহায়তার জন্য 1.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করে - যা এটিকে আজ পর্যন্ত যুক্তরাষ্ট্রে আনহাজার-বাশ এর সর্ববৃহৎ অফ-সাইট স্থাপনা হিসেবে পরিণত করে। কোম্পানির ব্যাল্ডউইন্সভিল রিউয়ারি থেকে ছয় মাইল দূরে অবস্থিত 2.76 মেগাওয়াটের বিন্যাসটি বার্ষিক 3 মিলিয়ন কিলোওয়াটেরও বেশি বিদ্যুৎ উৎপাদন করবে যা বার্ষিক 3 মিলিয়ন কেস পানীয় প্রস্তুতির জন্য পর্যাপ্ত।

এই সোলার অ্যারেটির মালিক এবং পরিচালনাকারী AES ডিস্ট্রিবিউটেড এনার্জি, ইনকর্পোরেটেড এবং 2025 সালের মধ্যে নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস থেকে আনহাজার-বাশের বিদ্যুতের 100 শতাংশ ক্রয়ের উচ্চাকাঙ্ক্ষী লক্ষ্যকে সহায়তার জন্য ডেভেলপ করা হয়েছিল।

আনহাজার-বাশ ইতোমধ্যে এর ক্রয়কৃত বিদ্যুতের 50 শতাংশ উইন্ড পাওয়ার থেকে নিশ্চিত করে যা যুক্তরাষ্ট্রে প্রতি বছর বাডউইজার বিয়ার (Budweiser beer) প্রস্তুতির জন্য প্রয়োজনীয় বিদ্যুতের পরিমাণের চেয়ে বেশি।

নিউ ইয়র্ক-সান হলো সৌর শিল্পকে আনুপাতিক হারে বাড়ানোর এবং স্টেটকে একটি টেকসই, স্বয়ংসম্পূর্ণ সৌর শিল্পের কাছাকাছি নিয়ে যাওয়ার জন্য গভর্নর কুওমোর 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের উদ্যোগ। 2011 সাল থেকে, নিউ ইয়র্কের সোলার 1,500 শতাংশের বেশি বৃদ্ধি পেয়েছে এবং বেসরকারি বিনিয়োগে প্রায় 3.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার সংযোজন করেছে। এই বিনিয়োগ সমগ্র স্টেটে সৌর কাজে জড়িত প্রায় 12,000 লোককে সহায়তা করেছে। সৌর শক্তি সম্পর্কে আরও জানতে আগ্রহী ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলো নিউ ইয়র্ক-সান [ওয়েবসাইট](#) ভিজিট করতে পারেন।

**নিউ ইয়র্ক স্টেট শক্তি গবেষণা এবং ডেভেলপমেন্ট অথরিটির প্রেসিডেন্ট ও সিইও অ্যালিসিয়া বার্টন বলেছেন,** "গভর্নর কুওমো প্রাইভেট-পাবলিক পার্টনারশিপকে ভবিষ্যতের জন্য পরিকল্পনা করার ক্ষেত্রে স্টেটের অব্যাহত প্রচেষ্টার হলমার্ক এবং নিউ ইয়র্ক দেশের অন্যতম দ্রুততম ক্রমবর্ধমান সোলার মার্কেট হয়ে উঠার ক্ষেত্রে এক গুরুত্বপূর্ণ অংশ হিসেবে স্থাপন করেছেন। AES ডিস্ট্রিবিউটেড এনার্জি এবং আনহাজার-বাশ এর সাথে এই প্রকল্পের মাধ্যমে পরিবেশের প্রতি তাদের দায়িত্ববোধ এবং সোলারের মতো নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস ব্যবহারের মাধ্যমে নির্গমন কমিয়ে আনার তাদের অঙ্গীকারবদ্ধতা বাস্তবায়নে অংশীদার হতে পেরে আমরা উদ্দীপিত।"

**উডি রুবিন, AES ডিস্ট্রিবিউটেড এনার্জির প্রেসিডেন্ট, বলেন** "আমরা নিউ ইয়র্ক স্টেটকে নবায়নযোগ্য শক্তির দিকে এগিয়ে যাওয়ায় নেতৃত্ব দেয়ার জন্য এবং আনহাইজার-বাশকে 100% নবায়নযোগ্য বিদ্যুৎ ক্রয় করার অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য বাহবা দিচ্ছি। নিউ ইয়র্ক এবং আনহাইজার-বাশকে তাদের উদ্দেশ্য পূরণ এবং ব্যাল্ডউইন্সভিল প্রজেক্টের মাধ্যমে পরিবেশ-বান্ধব শক্তি সমৃদ্ধ ভবিষ্যত স্বরাশ্রিত করার ক্ষেত্রে এগিয়ে যেতে সহায়তা করতে পেরে আমরা গর্বিত।"

**ইনগ্রিড ডি রাইক, আনহাইজার-বাশ এর প্রকিউরমেন্ট এন্ড সাস্টেইনিবিলিটি সংক্রান্ত ভাইস প্রেসিডেন্ট, বলেন,** "আমাদের কমিউনিটি ও আমাদের পরিবেশের প্রতি আমাদের অঙ্গীকারবদ্ধতা পরস্পর সম্পর্কিত। এই সোলার প্রজেক্টের মাধ্যমে, আমাদের কর্মীরা নিজেদের ঠিকানা মনে করেন এমন এক কমিউনিটিতে নবায়নযোগ্য শক্তিতে বিনিয়োগ করে, আমাদের নিজেদের আঙ্গিনায় আমাদের সাস্টেইনিবিলিটির লক্ষ্য বাস্তবে রূপ দিতে পারায় আমরা গর্বিত।"

**সেনেটর রবার্ট ই. এন্টোনাসি বলেন,** "সম্পূর্ণ হওয়া 2.76 মেগাওয়াটের ব্যাল্ডউইন্সভিল সোলার প্রজেক্টটি এই অঞ্চলের জন্য এক বিরাত সম্পদ। আনহাইজার-বাশ এর ব্যাল্ডউইন্সভিল ব্রিউয়ারি আমাদের ভবিষ্যতের দিকে এগিয়ে নিচ্ছে এবং এই প্রকল্পের ফলে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও কমিউনিটির উন্নয়নের ব্যাপক সম্ভাবনা সৃষ্টি হয়েছে।"

**অ্যাসেম্বলিম্যান উইলিয়াম বি. ম্যাগনারেলি বলেন,** "নিউ ইয়র্ক স্টেটের ভবিষ্যতের স্বার্থে শক্তির নবায়নযোগ্য উৎসে বিনিয়োগ করা গভর্নর কুওমো এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট অ্যাসেম্বলি উভয়ের কাছেই অগ্রাধিকার পায়। এই 2.76 মেগাওয়াটের সোলার প্রজেক্ট যা ব্যাল্ডউইন্সভিলের আনহাইজার-বাশ ফ্যাসিলিটিতে পরিষেবা প্রদান করবে, এর সম্পন্ন হওয়া কার্বন নির্গমন কমানো এবং সৌর শক্তির মতো নবায়নযোগ্য উৎস থেকে বিদ্যুৎ দেয়ার আমাদের লক্ষ্য অর্জনের পথে এক বিশাল পদক্ষেপ। আনহাইজার-বাশ এবং স্টেটের এই বিনিয়োগ আগত বহু বছর ধরে বিভিন্ন পরিবেশগত ও অর্থনৈতিক সুবিধা প্রদান করবে।"

**অ্যাসেম্বলিম্যান উইল বার্কলে বলেন,** "আমি আনন্দিত যে আনহাইজার-বাশ সৌর বিদ্যুতের মতো আরো নবায়নযোগ্য শক্তি প্রদানে সাহায্য করছে এমন ব্যবসাগুলোর প্রতি বরাদ্দ ভর্তুকির সুবিধা লাভ করতে পারবে। আশা করা যায় এই প্রকল্প উদ্ভিদের জন্য শক্তি খরচে সমতা বিধান করতে সাহায্য করবে।"

### **নিউ ইয়র্ক স্টেটের গ্রিন নিউ ডিল**

দেশের শীর্ষস্থানীয় পরিচ্ছন্ন শক্তি ও চাকরি এজেন্ডা অর্থাৎ গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমোর গ্রিন নিউ ডিল, নিউ ইয়র্ক স্টেটকে আগ্রাসীভাবে অর্থনীতিজুড়ে কার্বন নিরপেক্ষতার দিকে ঠেলে দিবে। এই উদ্যোগের ফলে পরিচ্ছন্ন শক্তিতে একটি ন্যায্য রূপান্তর হবে, সবুজ অর্থনীতির বিকাশ স্বরাশ্রিত হবে এবং 2040 সালের মধ্যে নিউ ইয়র্কের শক্তিকে বাধ্যতামূলকভাবে শতভাগ পরিচ্ছন্ন হতে হবে, এটি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সর্বাধিক আগ্রাসী লক্ষ্যের একটি। 2030 সালের মধ্যে নিউ ইয়র্কের পরিচ্ছন্ন শক্তি মানদণ্ডকে 70 শতাংশ নবায়নযোগ্য বিদ্যুতে সফলভাবে রূপান্তর করার ক্ষেত্রে এই নতুন প্রস্তাবিত অব্যক্তটি একটি উল্লেখযোগ্য বৃদ্ধি। নবায়নযোগ্য শক্তির অভূতপূর্ব বৃদ্ধির অংশ হিসাবে, নিউ ইয়র্ক ইতোমধ্যে সারা স্টেটে 46টি বৃহৎ স্কেল নবায়নযোগ্য প্রকল্পে 2.9 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ

করেছে কারণ এটি উল্লেখযোগ্যভাবে তার পরিচ্ছন্ন শক্তির লক্ষ্য বৃদ্ধি করে, যেমন: নিউইয়র্কের অফশোর বাতাসের লক্ষ্য চারগুণ করে 2035 সালের মধ্যে দেশের মধ্যে সর্বোচ্চ 9,000 মেগাওয়াট করা; সোলার নিয়োগ 2025 সালের মধ্যে দ্বিগুণ হয়ে 6,000 মেগাওয়াটে হওয়া; 2030 সালের মধ্যে 3,000 মেগাওয়াট শক্তি সঞ্চয় নিযুক্ত করা। এই উচ্চাকাঙ্ক্ষী কাজে সহায়তা প্রদান করতে, নিউ ইয়র্ক গ্রিন ব্যাঙ্ক (NY Green Bank) তার বিশেষজ্ঞতা ব্যবহার করবে প্রতি সর্বজনীন ডলারের বৃহত্তর পরিবেশগত প্রভাব লালনের উদ্দেশ্যে আর্থিক ফারাক অতিক্রম করতে 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অর্থ তুলে তৃতীয় পক্ষের তহবিলে পরিবেশগত অর্থায়নের উপলভ্যতা প্রসারিত করতে নিউ ইয়র্ক এবং উত্তর অ্যামেরিকার বাকি অঞ্চল জুড়ে।

### **সিএনওয়াই রাইজিং স্বরাস্থিত করা**

আজকের "সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক রাইজিং" এর ঘোষণা যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও কমিউনিটির বিকাশের জন্য এই অঞ্চলের সমন্বিত রূপরেখা। 2012 সাল থেকে স্টেটটি ইতোমধ্যেই 5.6 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করেছে যা পরিকল্পনাটির মূল ভিত্তি স্থাপন করে - বিশ্ব বাজারের সুযোগগুলি পুঁজি করে, উদ্যোক্তা শক্তিশালীকরণ করে এবং সমেত অর্থনীতি তৈরি করে। আজ বৃহত্তর মন্দার আগে বেকারত্ব সর্বনিম্ন পর্যায়ে নেমে এসেছে; ব্যক্তিগত এবং কর্পোরেট আয়কর নিচে আছে; এবং ব্যবসায়ীরা হ্রাস এবং বিনিয়োগের জন্য একটি গন্তব্য হিসাবে সিরাকুস, ওসঅয়েগ এবং ওবার্নের মত জায়গা নির্বাচন করা হয়।

এখন, ডিসেম্বর 2015 সালে গভর্নর কুওমো ঘোষিত আপস্টেট রিভিটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগের মাধ্যমে কেন্দ্রটি সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক রাইজিংকে স্বরাস্থিত করছে। স্টেটের এই 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করার জন্য ব্যক্তিগত ব্যবসায়ীদের উদ্দীপনা দেবে - এবং অঞ্চলের জমাকৃত পরিকল্পনা অনুযায়ী আশা করা হচ্ছে যে 5,900 এরও নতুন বেশি কর্মসংস্থান তৈরি হবে। আরও তথ্য এখানে পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)